



УКРАЇНА

ЧЕРНІГІВСЬКА РАЙОННА РАДА
ЧЕРНІГІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

Р І Ш Е Н Н Я

(дванадцять перша сесія восьмого скликання)

16 червня 2023 року
м.Чернігів

Про звіт голови районної ради

Заслухавши звіт голови районної ради Кузнецової-Молодчої Т.С. про роботу за 2022 року та по квітень 2023 року, керуючись пунктом 8 частини 1 статті 43, пунктом 17 частини 6 статті 55 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”, районна рада **в и р і ш и л а:**

звіт голови районної ради прийняти до відома (додається).

Голова районної ради



Т.С.Кузнецова-Молодчая

Додаток до рішення
Чернігівської районної
ради 16 червня 2023 року
“Про звіт голови районної
ради”

ЗВІТ
голови Чернігівської районної ради Т.С.Кузнецової - Молодчої
про роботу за 2022 року та по квітень 2023 року

Шановні депутати, запрошені!

Звіт подається на підставі частини 17 пункту 6 статті 55 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» та містить аналіз виконання повноважень голови районної ради відповідно до статті 55 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» у період з лютого 2022 року по квітень 2023 року.

Своїм звітом я хочу підсумувати результати діяльності всієї ради в цілому. Фактично, це своєрідне підбиття підсумків колективної роботи – кожного депутата, постійних комісій районної ради, президії.

01 лютого 2022 року рішенням тринадцятої сесії районної ради мене обрано головою Чернігівської районної ради, а з 03 лютого 2022 року почала виконувати повноваження голови ради.

24 лютого 2022 року закарбувався в мільйонів українців назавжди. Всі працівники районної ради на робочому місці виконували необхідні заходи зі збереження документів та матеріальної бази. Це був мій 22 трудовий день на посаді голови Чернігівської районної ради.

Період видався дуже непростий. Від лютого 2022 року до сьогодні органи місцевого самоврядування та органи державної влади району працюють в умовах воєнного стану.

В період окупації та систематичних обстрілів територій району більшість депутатів районної ради не стояли осторонь, а вносили свій посильний вклад в обороноздатність наших територій та забезпечення життєдіяльності громад. Хтось приєднався до волонтерського руху, а хтось став в ряди Збройних Сил України.

Шановні депутати! Висловлюю щирю вдячність за вашу свідому громадську позицію, за внесок в оборону нашої держави та рідного Чернігівського краю, за допомогу населенню та захист наших громадян.

На сьогодні в лавах Збройних Сил України служать 6 депутатів Чернігівської районної ради, хоча їх згадати персонально:

Олександр Ларченко та Олександр Трубін з перших днів війни, до них приєдналися Олег Картун, Денис Тарара, Віталій Тимошенко, Сергій Тепляков.

Багато депутатів районної ради в лютому-березні 2022 року займалися і продовжують займатися активною волонтерською діяльністю. Дякую кожному за небайдужість, за допомогу постраждалим, підтримку громадян та наближення спільної Перемоги.

Будівля Чернігівської районної ради, що є спільною власністю територіальних громад сіл, селищ, міст Чернігівського району зазнала руйнувань. **158** вікон були вибиті. 11 квітня 2022 року районна рада організувала день благоустрою в приміщенні Чернігівської районної ради з прибирання, в першу чергу, скла. Щиро дякую депутатам, які особисто взяли участь та допомогли з упорядкуванням будівлі.

Завдяки співпраці в квітні 2022 року Чернігівська районна рада отримала значну, і таку вкрай необхідну, гуманітарну допомогу від Соснівської селищної ради Рівненського району Рівненської області. Гуманітарна підтримка, що надійшла (лікарські засоби та вироби медичного призначення, продукти харчування, засоби гігієни та догляду для дорослих та дітей, будівельні матеріали, дверні навісні замки, плівка для оббивки вибитих вікон та інше) направлені мешканцям Чернігівського району, які постраждали від збройної агресії росії проти народу України.

Я впевнена, ми достойно долаємо виклики і випробування страшного часу, продовжуємо працювати та надавати допомогу громадянам та наближати нашу Перемогу.

Депутатський корпус

У складі Чернігівської районної ради VIII скликання 54 депутата, представлені 8-ма політичними силами.

За звітний період відбулись зміни у депутатському корпусі районної ради. Так, **7 депутатів Мехед Дмитро Михайлович, Халімон Михайло Віталійович, Акименко Віктор Васильович, Зозуля Ірина Вікторівна, Федорова Світлана Віталіївна, Шимко Ольга Володимирівна, Бондаренко Валерій Олексійович** склали повноваження депутатів районної ради. Сьогодні розглядатиметься питання щодо припинення повноважень депутата **Плотницького Дмитра Юрійовича**.

Натомість увійшли до депутатського корпусу **Купрієнко Олексій Анатолійович, Прима Федір Валерійович, Федорченко Оксана Пантеліївна, Довгань Сергій Анатолійович, Биковець Катерина Іванівна**.

Сьогодні повноваження депутатів районної ради набули **Мурашко Володимир Іванович та Жабинець Сергій Іванович**.

У районній раді у звітному періоді працювало **7 фракцій і 1 депутатська група:**

- ✓ фракція політичної партії «Слуга народу» (керівник – **Олена Радіонова**);

- ✓ фракція політичної партії «Європейська солідарність» (керівник – **Олександр Ларченко**);
- ✓ фракція Радикальної партії Олега Ляшка (керівник – **Ірина Кислиця**);
- ✓ фракція політичної партії «Рідний дім» (керівник – **Олександр Мисюра**);
- ✓ фракція політичної партії Всеукраїнського об'єднання «Батьківщина» (керівник – **Сергій Тепляков**);
- ✓ фракція політичної партії «Наш край» (керівник – **Дмитро Шкильов**);
- ✓ фракція політичної партії «За майбутнє» (на сьогодні залишилась без керівника фракції).

9 червня 2022 року фракція політичної партії «Опозиційна платформа – За життя» припинила своє існування та функціонування у районній раді.

11 серпня 2022 року створена депутатська група «**Три кроки**» (керівник – **Володимир Гайовий**).

Сесійна діяльність

Незважаючи на те, що війна внесла свої негативні корективи в нашу трудову та громадську діяльність, депутатський корпус Чернігівської районної ради працював злагоджено та конструктивно. Не було випадків перенесення роботи пленарного засідання через відсутність кворуму. Рада системно та компетентно вивчала і ухвалювала всі необхідні рішення.

Хочу відмітити, що представницький орган району, враховуючи воєнні події в країні, працював стабільно, системно та послідовно.

За звітний період проведено **8** (сьогодні – дев'ята) сесія районної ради.

План роботи Чернігівської районної ради на 2022 рік передбачав розгляд **45 сесійних питань**. **План роботи** Чернігівської районної ради на 2023 рік передбачає розгляд **42 питань**.

Загалом, включаючи планові питання, у звітному періоді радою розглянуто **154** проєкти рішень, з яких **149** стали рішеннями ради. З них підготовлено та внесено на розгляд ради:

- головою районної ради – **102 проєкти**;
- Чернігівською районною державною адміністрацією – **39 проєктів**;
- постійними комісіями чи депутатами ради – **13 проєктів рішень**,

Рада не підтримала **5 проєктів рішень (ДОДАТОК 1)**.

Чернігівською районною радою прийнято **14 Програм**, які реалізовувались у 2022 році (ДОДАТОК 2) та затверджено **10 Програм**, які реалізуються у 2023 році (ДОДАТОК 3).

На пленарних засіданнях ради заслухано **9 звітів** щодо виконання прийнятих Програм, **8** рішень ради стосувалися змін до діючих Програм.

Депутатські звернення, запити прийняття рішень по них

За звітний період радою підтримано **11 звернень** депутатів Чернігівської районної ради до Кабінету Міністрів України, Верховної Ради України, Президента України та інших органів державної влади.

- ✓ щодо належного фінансового забезпечення сфери охорони здоров'я (подав голова районної ради **Силенко М.Ф.** - 13 сесія районної ради 01.02.2022);
- ✓ щодо фінансового забезпечення виконання Закону України «Про основи національного спротиву» та територіальної оборони України (подав депутат районної ради **Ларченко О.М.**- 13 сесія районної ради 01.12.2022);
- ✓ щодо надання допомоги (подала голова районної ради **Кузнецова-Молодчая Т.С.**- 14 сесія районної ради 09.06.2022 року);
- ✓ Звернення до Гер Бургомістра міста Меммінгена Манфреда Шілдера щодо надання допомоги (подала депутат районної ради **Личак С.О.** - 14 сесія районної ради 09.06.2022);
- ✓ Звернення до старости Пйотрковського повіту щодо надання допомоги (подав депутат районної ради **Ларченко О.М.** - 14 сесія районної ради 09.06.2022);
- ✓ звернення до начальника Чернігівської обласної військової адміністрації Чауса В.А. щодо розшуку військовополонених та зниклих безвісти мешканців Чернігівського району (подав депутат районної ради **Мисюра О.О.** - 14 сесія районної ради 09.06.2022);
- ✓ щодо засудження збройної агресії російської федерації проти України та підтримку територіальної цілісності та незалежності України (подала голова районної ради **Кузнецова-Молодчая Т.С.** - 15 сесія районної ради 11.08.2022);
- ✓ звернення депутатів Чернігівської районної ради Чернігівської області до Президента України, Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України щодо захисту громадян від енергетичного колапсу (подав депутат районної ради **Ларченко О.М.**- 16 сесія районної ради 20.09.2022);
- ✓ щодо негайної заборони в Україні Української православної церкви (МП), її структурних підрозділів і залежних від неї організацій (подав депутат районної ради **Ларченко О.М.**- 17 сесія районної ради 01.12.2022);
- ✓ щодо ветування проєкту Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо реформування сфери містобудівної діяльності» (№5655 від 11.06.2021) (подав депутат районної ради **Ларченко О.М.**- 18 сесія районної ради 23.12.2022);
- ✓ щодо включення комунального некомерційного підприємства «Чернігівська центральна районна лікарня» Чернігівської районної ради до спроможних мереж медичних закладів в якості кластерного закладу

(подав голова районної державної адміністрації **Попик А.В.**- 20 сесія районної ради 06.04.2023).

За звітний період радою **не підтримано 4 звернення** депутатів Чернігівської районної ради (ДОДАТОК 4):

За пропозиції депутата районної ради **Олександра Ларченка** 09 червня 2022 року депутати одногolosно прийняли рішення щодо оголошення Подяки від депутатського корпусу Чернігівської районної ради восьмого скликання колективам комунального некомерційного підприємства «Чернігівська центральна районна лікарня» Чернігівської районної ради Чернігівської області та комунального некомерційного підприємства «Чернігівський районний центр первинної медико-санітарної допомоги» Чернігівської районної ради Чернігівської області в особах генеральних директорів за злагожену та результативну роботу в умовах воєнного стану.

За ініціативи депутата районної ради **Миколи Силенка** 01 грудня 2022 року депутати одногolosно прийняли рішення про клопотання перед Чернігівською міською радою щодо встановлення меморіальної дошки на честь вшанування пам'яті загиблих у м. Чернігові військовослужбовців - екіпажу танка № 653.

07 грудня 2022 року спільними зусиллями Чернігівської районної ради та Михайло-Коцюбинської селищної територіальної громади відбувся благодійний концерт. Кошти, які вдалося зібрати на благодійному концерті, та перераховані за безготівковими розрахунками (**на загальну суму 16 тис. грн.**) будуть спрямовані на виготовлення меморіальної дошки в знак пам'яті загиблим військовослужбовцям – оборонцям Чернігова. На сьогодні це питання опрацьовується у Чернігівській міській раді. У травні місяці поточного року депутатом районної ради **Миколою Силенком** проведено робочу зустріч на місці загибелі військовослужбовців за участі архітектора **Олексія Попова** та начальника управління культури та туризму Чернігівської міської ради **Олександра Шевчука**.

Президії районної ради

Відповідно до пункту 8 частини 6 статті 55 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» *голова ради організовує роботу президії ради.*

Президії районної ради утворена рішенням ради від 10 грудня 2020 року. Склад Президії постійно оновлюється. На сьогодні налічує 15 осіб.

Президія районної ради є дорадчим органом ради, що утворюється для координації дій з підготовки та проведення пленарних засідань та засідань постійних комісій районної ради, вироблення узгоджених пропозицій та рекомендацій з основних питань діяльності районної ради.

За звітний період проведено **8 засідань**, розглянуто **159 питань**.

Робота постійних комісій

За звітний період проведено 6 спільних засідань постійних комісій.

На всіх засіданнях кворум був у постійних комісіях районної ради з питань комунальної власності, житлово-комунального господарства, транспорту та інфраструктури та з питань освіти, охорони здоров'я, соціального захисту, культури, спорту та туризму.

5-ть із 6-ти засідань був кворум у постійної комісії районної ради з питань розвитку місцевого самоврядування та здійснення децентралізації.

3-чі - у постійної комісії районної ради з питань бюджету, інвестицій, та соціально-економічного розвитку та з питань земельних відносин, екології та агропромислового розвитку.

Жодного разу не було кворуму у постійної комісії районної ради з питань законності та запобігання корупції, регламенту, депутатської діяльності та етики.

Не пропустили жодного спільного засідання постійних комісій 5 депутатів: Євген Бруй, Людмила Кравець, Юрій Крепосний, Сергій Тепляков, Дмитро Шкильов.

З поважних причин лише один або два рази були відсутніми Ганна Бакуменко, Сергій Вовк, Олександр Гаврилко, Антон Гайдук, Володимир Гайовий, Денис Євчук, Олег Картун, Ірина Кислиця, Віктор Кулага, Олександр Ларченко, Віталій Мамедов, Тетяна Мельничук, Олена Радіонова, Микола Силенко, Олександр Солохненко, Денис Тарара, Олег Шпак.

Дякую вам, шановні депутати, за відповідальне ставлення до своїх депутатських обов'язків.

Натомість, не відвідували засідання Андрій Бабич, Григорій Булава, Борис Ващенко, Катерина Коваленко, Тетяна Колесник, Борис Чуян і Гульфія Шимко.

Окрім спільних засідань постійних комісій депутати працювали у профільних комісіях.

Моніторинг депутатської діяльності

За звітний період жодного разу не пропустили засідань сесії 10 депутатів: Євген Бруй, Ірина Кислиця, Віктор Кулага, Олексій Купрієнко, Василь Леоненко, Віталій Мамедов, Тетяна Мельничук, Микола Силенко, Дмитро Шкильов, Олег Шпак.

З поважних причин лише один раз були відсутні на пленарному засіданні такі депутати (13 осіб): Ганна Бакуменко, Сергій Вовк, Лідія Гаєвська, Антон Гайдук, Олег Картун, Людмила Кравець, Юрій Крепосний, Олександр Ларченко, Олена Радіонова, Олександр Солохненко, Денис Тарара, Сергій Тепляков, Олександр Трубін, Юрій Шпилька.

Не була присутньою за звітний період жодного разу на пленарних засіданнях **Гульфія Шимко** (політична сила «Наш край»).

Лише один раз були присутні:

Каміла Алієва (політична сила «Рідний дім»);

Андрій Бабич (політична сила «Опозиційна платформа – За життя»);

Григорій Булава (політична сила «За майбутнє»)

Катерина Коваленко (політична сила «Наш край»);

Тетяна Колесник (політична сила «Опозиційна платформа – За життя»);

Борис Чуян (політична сила «ВО «Батьківщина»).

Шановні керівники депутатських фракцій! Попрацюйте, будь ласка, з депутатами районної ради, які не відвідують засідань постійних комісій та сесій районної ради. Відповідно до статті 18 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад» депутат місцевої ради **зобов'язаний** брати участь у роботі ради, постійних комісій та інших її органів, до складу яких він входить, всебічно сприяти виконанню їх рішень.

Районна рада і надалі сприятиме роботі депутатів. Враховуючи зміни в законодавстві, що стосуються Правил перетину державного кордону, рада погодила два службових відрядження депутатам Чернігівської районної ради **Антону Гайдуку та Ігорю Полуяну** щодо перетину державного кордону з метою організації поставок гуманітарної допомоги військовим та цивільному населенню Чернігівського району.

Склад та робота виконавчого апарату Чернігівської районної ради

Наразі, у виконавчому апараті районної ради працюють всього **5 осіб**, з них:

3 посадові особи:

- Начальник відділу забезпечення діяльності ради – 1 штатна одиниця;
- Начальник відділу комунального майна – 1 штатна одиниця;
- Начальник відділу фінансово-господарського забезпечення – 1 штатна одиниця.

2 службовці:

- Діловод 0,5 штатних одиниць;
- Завідувач господарством – 0,25 штатних одиниць;
- Прибиральник службових приміщень – 0,5 штатних одиниць.

Працівники виконавчого апарату районної ради здійснюють свою діяльність відповідно до Положення про виконавчий апарат районної ради, Положення про відділи виконавчого апарату районної ради та посадових інструкцій.

Виконавчий апарат районної ради, незважаючи на його незначну чисельність, належним чином забезпечував діяльність ради, постійних комісій, президії, взаємодію з органами виконавчої влади, органами та посадовими особами місцевого самоврядування щодо підготовки проєктів рішень, наповнення інформаційного блоку веб-сайту та сторінки Facebook, виконання інших доручень голови районної ради.

Спільно з депутатським корпусом працювали над підготовкою пленарних засідань та засідань постійних комісій, попередньо вивчали стан справ з обговорюваних проблем, відпрацьовували проєкти рішень.

Головою районної ради щотижня проводяться наради з працівниками виконавчого апарату районної ради.

Протягом звітнього періоду Чернігівська районна рада отримала **672** листи від органів місцевого самоврядування, виконавчої влади, підприємств та організацій різних форм власності.

Загальна кількість вихідної кореспонденції **склала - 709**.

За звітний період підготовлено та видано **232** розпорядження, з них:

124 - розпорядження з питань основної діяльності районної ради,

107 - з кадрових питань,

1 - спільних розпоряджень з Чернігівською районною державною адміністрацією.

Робота щодо звернень громадян здійснюється у двох форматах: особистий прийом громадян та робота з письмовими зверненнями, заявами, скаргами.

З початку року на адресу Чернігівської районної ради надійшло **16 письмових звернень громадян**.

Питання, що порушувалися у зверненнях стосувались:

- надання матеріальної допомоги (жителька смт Ріпки);
- щодо виборів старости Замглайського старостинського округу (колективне звернення жителів смт Замглай);
- щодо розміру земельної ділянки (житель с.Павлівка);
- щодо обстеження будинку та оцінювання сум збитків (житель м.Чернігів);
- щодо втрати житлового будинку (жителька с.Слобода);
- щодо отримання гуманітарної допомоги (жителька с. Новий Білоус);
- щодо видачі довідки (житель с.Довжик, житель м.Чернігів) та інші.

На всі звернення вчасно надана відповідь.

Голова районної ради здійснює особистий прийом громадян без обмежень щодо днів та годин прийому.

За звітний період до районної ради надійшло **10 запитів** на отримання публічної інформації. Всі запити опрацьовані, заявникам надана відповідь.

Управління об'єктами спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Чернігівського району

Одним з пріоритетів в роботі районної ради є забезпечення професійного менеджменту щодо комунальної власності.

Відділом комунального майна районної ради за звітний період підготовлено 28 проєктів рішень з питань управління комунальним майном, погоджено 14 проєктів рішень.

Згідно з Законом України «Про правовий режим воєнного стану» призначення керівників комунальних підприємств та продовження дії контрактів здійснювалось головою районної ради. Протягом звітного періоду розпорядженнями Чернігівської районної ради Чернігівської області:

- призначено на посаду генерального директора КНП «Чернігівський районний центр первинної медико-санітарної допомоги» Чернігівської районної ради Чернігівської області **Оксану Логвинчук** (від 01.08.2022 № 47),

- продовжено термін дії контракту з директором КП «Архітектурно-будівельний центр» Чернігівської районної ради Чернігівської області **Ольгою Леоненко** (від 29.08.2022 № 58),

- призначено тимчасово виконуючого обов'язки начальника КП «Чернігівське районне бюро технічної інвентаризації» Чернігівської районної ради **Сергія Садчикова** (від 14.07.2022 №46)

- продовжено термін дії контракту з керівником Чернігівського районного комунального підприємства «Чернігіврайагробуд» **Геннадієм Дзядзько** (від 08.02.2023 №3)

- продовжено термін дії контракту з керівником комунальної установи «Чернігівський районний трудовий архів» Чернігівської районної ради Чернігівської області **Ніною Черниш** 28.02.2023 №22).

Із зазначеними вище розпорядженнями Чернігівська районна рада ознайомена.

На виконання розпоряджень Чернігівської районної ради виконавчим апаратом Чернігівської районної ради Чернігівської області підготовлено контракт з генеральним директором КНП «Чернігівський районний центр первинної медико-санітарної допомоги» Чернігівської районної ради Чернігівської області та продовжено контракти з керівниками комунального підприємства «Архітектурно-будівельний центр» Чернігівської районної ради Чернігівської області, Чернігівського районного комунального підприємства «Чернігіврайагробуд», комунальної установи «Чернігівський районний трудовий архів» Чернігівської районної ради Чернігівської області.

Під час активних бойових дій були пошкоджені та зруйновані об'єкти спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Чернігівського району - приміщення гаражу по вул. Шевченка, 228у в місті Чернігові, будівля по вул. Шевченка, 183 у м. Чернігові, об'єкти нерухомості по вул. Шевченка, 48 у місті Чернігові. Чернігівською районною радою замовлено експертні звіти обстеження технічного стану та витяги з Реєстру будівельної діяльності щодо

інформації про технічне обстеження Єдиної державної електронної системи у сфері будівництва.

У липні 2022 року обласним координаційним штабом з відбудови населених пунктів та території Чернігівської області при Чернігівській обласній військовій адміністрації чотириповерхову адміністративні будівлю по вул. Шевченка, 48 було включено до Переліку об'єктів, які зазнали руйнувань внаслідок військової агресії російської федерації проти України та підлягають першочерговому відновленню. Наприкінці листопада 2022 року у чотириповерхову адміністративні будівлю по вул. Шевченка, 48 було встановлено 164 вікна.

Керуючись постановою Кабінету Міністрів України від 27 травня 2022 року № 634 «Про особливості оренди державного та комунального майна у період воєнного стану» Чернігівською районною радою прийнято рішення «Про деякі питання орендної плати за майно спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Чернігівського району Чернігівської області в період воєнного стану», яким встановлені зміни нарахування орендної плати до закінчення 2022 року.

На початку 2022 року у Чернігівській районній раді було укладено 47 договорів оренди, у зв'язку з бойовими діями які проходили на території міста Чернігова та пошкодженням, та руйнуванням будівель, в яких знаходились орендовані приміщення були розірвані з ініціативи Орендарів 15 договорів оренди. Протягом звітного періоду було укладено 15 договорів оренди (10 об'єктів передано в оренду по переліку другого типу та 5 об'єктів по переліку першого типу), продовжено 14 договорів оренди, за якими підготовлено та підписано додаткові угоди.

Продовжується робота по погодженню договорів оренди, які укладені комунальними підприємствами. Відділом комунального майна перевірено, а головою районної ради погоджено 8 нових договори оренди та 23 додаткові угоди до договорів оренди, укладених комунальними підприємствами.

Відділ фінансово-господарського забезпечення виконавчого апарату

Відділом фінансово-господарського забезпечення виконавчого апарату районної ради за період з 01.01.2022 по 01.05.2023 (станом на 01.05.2023) проведено касових видатків на суму 3 млн. 931,7 тис.грн., що в середньому в місяць 245,7 тис.грн. та на 62,4% нижче показника минулого року, з них:

- по загальному фонду – 3 млн. 692,7 тис.грн.,
- по спеціальному фонду – 239,0 тис.грн., з них на капітальні видатки – 28,6 тис.грн. (придбання ноутбука в КП «Чернігівський районний трудовий архів»)

За цей період відділ підготував **34 господарські договори**, що в майже два рази нижче показника за попередній рік, за якими здійснювалася закупівля 27 видів матеріалів, робіт, послуг.

Приміщення адмінбудівель, гаражів за адресою м. Чернігів, вул. Шевченка, 48, м. Чернігів, вул. Шевченка, 106, м. Чернігів, вул. Шевченка, 162,

загалом орендують близько 47 підприємств, установ, організацій та фізичних осіб. Відділ фінансово-господарського забезпечення щомісячно нараховує орендарям суми до відшкодування комунальних та інших видатків (6 видів платежів), орендну плату (за методикою окремо – 70 % орендної плати на рахунок ради та 30 % – до районного бюджету), приблизно 376 рахунків в місяць, проводить серед орендарів роз'яснювальну роботу щодо необхідності економії енергоносіїв, вчасної сплати рахунків, постійно веде роботу щодо погашення боргів дебіторів-орендарів, проводить претензійну роботу, готує усю необхідну документацію та розрахунки для стягнення заборгованості у судовому порядку, якщо такі факти мають місце.

Наприкінці 2022 року Чернігівською районною радою була отримана інша субвенція з місцевого бюджету від Гончарівської селищної ради Чернігівського району, в сумі 350,0 тис.грн., на забезпечення діяльності районної ради (для розрахунків з боргових зобов'язань за енергоносії), які склалися станом на березень-квітень 2022 року, у зв'язку з невивантаженими рахунками на відшкодування комунальних послуг орендарям та значними сумами заборгованості самих орендарів. Не відбувалося фінансування видатків за Програмою фінансового забезпечення нагородження відзнаками Чернігівської районної ради Чернігівської області на 2022 рік, за тими ж причинами, що й фінансування незахищених статей видатків та енергоносіїв.

У квітні 2023 року була надана інша субвенція з місцевого бюджету від Ріпкинської селищної ради Чернігівського району, в сумі 200,0 тис.грн, яка була направлена на погашення кредиторської заборгованості з оплати праці.

Станом на 01.05.2023 Чернігівська районна рада гостро відчуває зменшення фінансування з районного бюджету на захищенні та незахищені статті видатків.

Дефіцит бюджету за захищеними статтями видатків складає 1 млн. 263,3 тис.грн., з них:

- електропостачання - 413,1 тис.грн.;
- теплопостачання – 171,5 тис.грн.;
- оплата праці – 558,7 тис.грн.;
- інші поточні видатки – 120,0 тис.грн. (оплата земельного податку за 2023 рік).

Дефіцит бюджету за незахищеними статтями видатків, для забезпечення оптимальної діяльності роботи ради складає 105,2 тис.грн. :

- оплата послуг (в т.ч. залучення адвокатів та юристів, через відсутність у штатті зазначеного вище спеціаліста) - 77,9 грн.;
- оплата товарів (придбання канцелярського приладдя, офісного паперу для друку, господарських товарів та інше) – 27,3 тис.грн.

Головний бухгалтер та головний спеціаліст відділу призначені уповноваженими особами з питань здійснення закупівель відповідно до Закону України «Про публічні закупівлі». Протягом 2022 та по квітень включно 2023 року відділом було підготовлено **39 протоколів** щодо прийняття рішень

уповноваженою особою, додатково проведено три переговорні процедури, одні відкриті торги та одну спрощену закупівлю.

Інформаційне забезпечення районної ради

Зважаючи на правовий режим воєнного стану сайт Чернігівської районної ради наскільки можливо наповнюється, висвітлюється необхідна інформація. В березні-квітні 2022 року сайт не працював через технічні причини, з лютого по квітень - через фінансову заборгованість.

За звітний період на сайті Чернігівської районної ради в розділі «Новини» розміщено близько 200 публікацій. Окрім цього, постійно оновлюється актуальна інформація про роботу районної ради, проекти рішень, рішення ради, протоколи сесій, протоколи та рекомендації постійних комісій, розпорядження районної ради, інформація про депутатів районної ради, про комунальні підприємства та заклади та інше.

Сподіваюся, що розміщена на сайті інформація є корисною для всіх, хто цікавиться роботою районної ради.

Паралельно забезпечується наповнення інформаційної сторінки у соціальній мережі Facebook. Більшість депутатів районної ради є її учасниками, тому самостійно можете оцінити оперативність, якість та актуальність висвітлених новин.

На жаль, з часу повномасштабного вторгнення до сьогоднішнього дня не веде діяльності ТОВ «Чернігівський край».

Українська асоціація районних та обласних рад

В звітному періоді продовжувалася робота Всеукраїнської асоціації районних та обласних рад, членом якої є Чернігівська районна рада. Як голова районної ради і член асоціації неодноразово брала участь у онлайн- нарадах з керівниками центральних органів виконавчої влади, головами профільних комітетів Верховної Ради України. Наразі у створених робочих групах ведеться робота щодо актуалізації повноважень районних рад.

Співпраця районної ради з органами державної влади та місцевого самоврядування

Районна рада проводить свою роботу відкрито і гласно. У пленарних засіданнях районної ради брали участь керівники Чернігівської районної державної адміністрації, депутати обласної ради.

Районна рада співпрацює з сільськими, селищними, міськими органами місцевого самоврядування. Спеціалісти ради надають консультативно-роз'яснювальну, методичну та практичну допомогу щодо управління майном, ведення діловодства, підготовки проектів рішень ради, ведення архівної справи тощо.

За сприяння Чернігівської районної державної адміністрації управління капітального будівництва ОВА проведені роботи щодо поточного ремонту будівлі (заміна пошкоджених вікон).

Гуманітарна допомога

Об'єднані у відчайдушній боротьбі, в нелегкий для нашої країни час, ми допомагаємо тим, хто найбільше цього потребує.

Дякую, вам, шановні депутати, що відгукуєтесь на збір благодійної допомоги.

Двічі ми організували та передавали допомогу захисникам нашої держави – військовослужбовцям прикордонної служби України.

Щоб якомога більше допомогти територіальним громадам району постійно підтримуємо тісний зв'язок з благодійними громадськими організаціями.

Так, завдяки тісній співпраці з Чернігівською обласною радою, спільними зусиллями громадських організацій та благодійних фондів, зокрема БФ «Врятуй Україну зараз», БФ «Гончаренко-центр-партнер-Чернігів», «Німецько-український форум», ГО «Право на захист» територіальні громади району отримали:

- ✓ металеві печі (буржуйки) на твердому паливі;
- ✓ велосипеди;
- ✓ продуктові набори;
- ✓ генератори;
- ✓ світловідбивні жилети;
- ✓ принтери;
- ✓ обігрівачі;
- ✓ паливні брикети;
- ✓ медичні засоби.

Меморандуми про співпрацю

За період ведення активних бойових дій на території Чернігівського району значних руйнувань зазнала інфраструктура як приватного житлового фонду, так і соціальної сфери населених пунктів. Особливо потребують надання гуманітарної допомоги найбільш незахищені верстви населення та їхні сім'ї, в яких зруйноване або пошкоджене житло.

З метою часткового вирішення вищезгаданих проблем у червні 2022 року між Чернігівською районною радою в особі голови районної ради **Тетяни Кузнецової-Молодчої** та Чернігівською обласною громадською організацією «**Відродження нації**» в особі директора **Ніни Кононенко** підписано Меморандум про співпрацю та визначено перелік територіальних громад: Киїнська, Киселівська та Новобілоуська.

За три місяці реалізації даного проекту було надано гуманітарну допомогу (продуктові та гігієнічні набори) **209** родинам, які постраждали в

наслідок бойових дій, на території сіл: Вознесенське, Петрушин, Терехівка, Киселівка, Киїнка, Трисвятська Слобода, Старий Білоус, Новий Білоус.

64 особам в селах Киїнка, Киселівка, Старий Білоус, житло яких пошкоджено, була надана грошова допомога.

Надана допомога соціальній інфраструктурі, а саме:

- ✓ замінено вікна у дитячому садочку «Малятко» Киїнської сільської ради;
- ✓ замінено металопластикові конструкції та вікна в Старобілоуському навчальному закладі та в приміщенні ФАП с.Боромики;
- ✓ придбані твердопаливні котли для приміщень медичних закладів в с.Киселівка, Боромики, Снов»янка.

15 лютого 2022 року підписаний меморандум про партнерство та співробітництво між Чернігівською районною радою та Національним університетом «Чернігівський колегіум» імені Т.Г. Шевченка. Документ окреслює сфери двосторонньої співпраці щодо консолідації зусиль на проведення спільних заходів освітнього, наукового, професійного спрямування та створення умов для навчання в Університеті молоді, що мешкає на території Чернігівського району.

Представницька діяльність

Відповідно до пункту 15 статті 55 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» представляла раду у відносинах з державними органами, органами місцевого самоврядування, трудовими колективами та іншими організаціями. Участь у заходах представлена у ДОДАТОКУ №5. Проте це далеко не весь перелік проведеної роботи у цьому напрямку.

Спільна робота

У квітні-червні 2022 року Чернігівська районна рада спільно з військовослужбовцями ЗУС проведено гуманітарну акцію **«Збройні Сили України підставляють плече»**.

Мета гуманітарної ініціативи – своєчасно вирішувати актуальні проблеми мешканців населених пунктів Чернігівщини, які були у тимчасовій окупації військами російської федерації.

Надання кваліфікованої медичної допомоги для дітей і дорослих, забезпечення необхідними ліками, розмінування територій, вирішення інших нагальних проблемних питань жителів зміцнює віру в нашу Перемогу, надає мешканцям Чернігівщини впевненості в завтрашньому дні та демонструє взаємодію українського війська, органів місцевого самоврядування та волонтерських організацій.

Завдяки цій акції відвідано більше **10** населених пунктів, що пережили окупацію, проводилась робота щодо надання медичної та соціально-

психологічної допомоги жителям, обстеження території на наявність вибухонебезпечних предметів, їх вилучення та знешкодження.

Оздоровлення та святкові заходи для дітей Чернігівського району

Завдяки співпраці з головою Чернівецької громадської організації «Крик душі» матерів та дружин військовослужбовців **Ярославою Зеліско** більше 30 дітей з Чернігівського району пройшли оздоровлення та відпочинок у західному регіоні України в с.Банилів-Підгірний Чернівецької області.

Відпочинок для дітей, загиблих військовослужбовців Збройних сил України, чи дітей, які втратили батьків під час збройної агресії російської федерації у лютому-липні поточного року, для дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування був вкрай необхідним адже маленькі жителі Чернігівського району, на жаль, пережили і відчували всі жахіття війни, побувши в окупації чи оточенні разом зі своїми батьками чи втративши на війні найрідніших людей.

Дванадцять днів відпочинку з цікавою програмою поліпшили психоемоційний стан дітей, наповнили гарними враженнями та позитивом. Витрати на проживання, харчування, проїзд, екскурсії та інші взяла на себе приймаюча сторона.

19 грудня 2022 року в День Святого Миколая голова Чернігівської районної ради **Тетяна Кузнецова-Молодчая** спільно з депутатом Чернігівської районної ради **Миколою Силенком** привітали 10 дітей, які виховуються у дитячому будинку сімейного типу в с. Киїнка. Діти отримали святкові подарунки у вигляді солодошів, шкільного приладдя, одягу.

День доквілля

У 2022 році день доквілля тривав мінімум місяць. В приміщенні районної ради прибирали скло, забивали вікна плівкою, ремонтували двері, замки та проводили інші заходи по впорядкуванню пошкодженої будівлі.

27 березня поточного року працівники районної ради провели упорядкування території зруйнованого приміщення колишньої бібліотеки за адресою: вул. Шевченка, 183.

Шановні депутати!

Підсумовуючи роботу районної ради, хочу зазначити, що представницький орган району, враховуючи події в країні, працював стабільно та послідовно. Разом з вами ми прагнули організувати роботу так, щоб якомога повніше і ефективніше виконувати свої обов'язки, передбачені чинним законодавством, і головне - компетентно та оперативно приймати відповідні рішення. Завжди прагнули до порозуміння. Спільно з органами виконавчого влади та територіальними громадами району вирішувати актуальні питання, оскільки Чернігівська районна рада представляє спільні інтереси територіальних громад.

Сила народу в єдності, згуртованості і відданості своїй справі та Батьківщині. Саме зараз, як ніколи, ми свідомо проявляємо свою допомогу один одному.

Ми всі разом вистояли в цей складний рік й довели свою спроможність як патріоти України та місцевого самоврядування - вистоїмо і неодмінно переможемо.

Дякую за вашу роботу!

Разом до Перемоги!

Слава Україні!

Голова Чернігівської
районної ради



Кузнецова-Молодчая Т.С.

Проекти рішень, які **НЕ** підтримані радою:

- Програма «Захисту трудових прав»;
- звернення Чернігівської районної ради до Президента України, Служби безпеки України, Генерального прокурора України, Міністерства внутрішніх справ України, Державного бюро розслідувань щодо необхідності посилення боротьби з колаборантами;
- звернення депутатів Чернігівської районної ради Чернігівської області до Президента України, Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України щодо недопущення невинуватих обмежень прав територіальних громад;
- звернення депутатів Чернігівської районної ради Чернігівської області до Президента України, Верховної Ради України щодо повернення скасованих доплат військовим;
- звернення депутатів Чернігівської районної ради Чернігівської області до Президента України та Кабінету Міністрів України щодо припинення договорів оренди чи користування з релігійними організаціями, які не виконують вимог законів України.

Районні Програми 2022 року:

№ п/п	Назва місцевої Програми	Документ, яким затверджено місцеву Програму
1.	Програма збереження документів, які не належать до Національного архівного фонду України на 2021-2022 роки	рішення другої сесії восьмого скликання від 22 грудня 2020 року
2.	Програма фінансового забезпечення нагородження відзнаками Чернігівської районної ради Чернігівської області на 2022 рік	рішення одинадцятої сесії восьмого скликання від 07 грудня 2021 року
3.	Програма висвітлення діяльності Чернігівської районної державної адміністрації та Чернігівської районної ради на 2022 рік	рішення одинадцятої сесії восьмого скликання від 07 грудня 2021 року
4.	Програма фінансового забезпечення нагородження відзнаками Чернігівської районної державної адміністрації Чернігівської області на 2022 рік	рішення одинадцятої сесії восьмого скликання від 07 грудня 2021 року
5.	Програма «Про забезпечення виконання судового рішення по справі № 620/554/20» на 2022 рік	Розпорядження начальника Чернігівської районної військової адміністрації від 18.11.2022 №89
6.	Районна Програма передачі нетелей багатодітним сім'ям, які проживають у сільській місцевості Чернігівського району на 2021-2027 роки	рішення шостої сесії восьмого скликання від 15 квітня 2021 року
7.	Програма розвитку цивільного захисту Чернігівського району на 2021-2023 роки	рішення другої сесії восьмого скликання від 22 грудня 2020 року
8.	Програма забезпечення проведення заходів та робіт місцевого значення з мобілізаційної підготовки, мобілізації, територіальної оборони, призову громадян на строкову військову службу на 2021-2022 роки	рішення другої сесії восьмого скликання від 22 грудня 2020 року
9.	Програма підтримки індивідуального житлового будівництва та розвитку особистого селянського господарства „Власний дім” на 2021 -2023 роки	рішення другої сесії восьмого скликання від 22 грудня 2020 року

10.	Програма надання одноразової допомоги дітям-сиротам і дітям, позбавленим батьківського піклування на 2022 рік	рішення одинадцятої сесії восьмого скликання від 07 грудня 2021 року
11.	Програма «Про забезпечення виконання судового рішення» на 2022 рік	Розпорядження начальника Чернігівської районної військової адміністрації від 15.11.2022 №84
12.	Програма про фінансування у 2022 році районних заходів з нагоди державних свят	рішення одинадцятої сесії восьмого скликання від 07 грудня 2021 року
13.	Програма для забезпечення виконання рішень суду на 2022-2023 роки	рішення одинадцятої сесії восьмого скликання від 07 грудня 2021 року
14.	Районна Програма «Ветеран» на 2022 рік	рішення дванадцятої сесії восьмого скликання від 23 грудня 2021 року

Районні Програми 2023 року:

№ п/п	Назва місцевої Програми	Документ, яким затверджено місцеву Програму
1.	Програма збереження документів, які не належать до Національного архівного фонду України на 2023-2024 роки	рішення вісімнадцятої сесії восьмого скликання від 23 грудня 2022 року
2.	Програма фінансового забезпечення нагородження відзнаками Чернігівської районної ради Чернігівської області на 2023 рік	рішення вісімнадцятої сесії восьмого скликання від 23 грудня 2022 року
3.	Програма фінансового забезпечення нагородження відзнаками Чернігівської районної державної адміністрації Чернігівської області на 2023 рік	рішення вісімнадцятої сесії восьмого скликання від 23 грудня 2022 року
4.	Програма надання одноразової допомоги дітям-сиротам і дітям, позбавленим батьківського піклування на 2023 рік	рішення вісімнадцятої сесії восьмого скликання від 23 грудня 2022 року
5.	Районна Програма передачі нетелей багатодітним сім'ям, які проживають у сільській місцевості Чернігівського району на 2021-2027 роки	рішення шостої сесії восьмого скликання від 15 квітня 2021 року
6.	Програма розвитку цивільного захисту Чернігівського району на 2021-2023 роки	рішення другої сесії восьмого скликання від 22 грудня 2020 року
7.	Програма підтримки індивідуального житлового будівництва та розвитку особистого селянського господарства „Власний дім” на 2021 -2023 роки	рішення другої сесії восьмого скликання від 22 грудня 2020 року
8.	Програма для забезпечення виконання рішень суду на 2023-2024 роки в новій редакції	рішення двадцятої сесії восьмого скликання від 06 2023 року
9.	Районна Програма «Ветеран» на 2023 рік	рішення вісімнадцятої сесії восьмого скликання від 23 грудня 2022 року
10.	Програма виплати винагороди державним реєстраторам на 2023 рік	рішення дев'ятнадцятої сесії восьмого скликання від 03 лютого 2023 року зі змінами згідно рішення 20 сесії восьмого скликання від 03.02.2023 року

Звернення депутатів, **НЕ** підтримані радою:

- ✓ до Президента України, Служби безпеки України, Генерального прокурора України, Міністерства внутрішніх справ України, Державного бюро розслідувань щодо необхідності посилення боротьби з колаборантами (подав депутат районної ради **Ніколаєв А.С.** - 13 сесія районної ради 01.02.2022 року);
- ✓ до Президента України, Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України щодо недопущення не виправданих обмежень прав територіальних громад (подав депутат районної ради **Шпак О.А.** - 20 сесія районної ради 06.04.2023 року);
- ✓ до Президента України, Верховної Ради України щодо повернення скасованих доплат військовим (подав депутат районної ради **Шпак О.А.** - 20 сесія районної ради 06.04.2023 року);
- ✓ до Президента України та Кабінету Міністрів України щодо припинення договорів оренди чи користування з релігійними організаціями, які не виконують вимог законів України (подав депутат районної ради **Бруй Є.В.** - 20 сесія районної ради 06.04.2023 року).

Представницька діяльність

✓ **12 травня 2022 року** в Чернігівській районній раді відбулась робоча зустріч з старшим інспектором з особливих доручень відділу уповноважених з контролю за дотриманням прав людини в поліцейській діяльності (з дислокацією в Чернігівській області) Управління дотримання прав людини Національної поліції України **Лариси Борисенко**.

✓ **21 липня 2022 року** голова Чернігівської районної ради проведено робочу зустріч із Ріпкинським селищним головою **Сергієм Гарусом**. На зустрічі був присутній начальник Чернігівського районного територіального центру комплектування та соціальної підтримки, полковник **Олександр Сапон**.

✓ **29 липня 2022 року**, відбулась робоча зустріч голови Чернігівської районної ради, представників постійної комісії районної ради з питань комунальної власності, житлово-комунального господарства, транспорту та інфраструктури **Євгена Бруя, Володимира Гайового та Володимира Хальченкова** з генеральним директором комунального некомерційного підприємства «Чернігівська центральна районна лікарня» **Дмитром Руденком**. Під час зустрічі обговорювали питання відчуження транспортних засобів та списання основних засобів, які пошкоджені внаслідок бойових дій.

✓ **12 серпня 2022 року** на запрошення Ріпкинського селищного голови **Сергія Гаруса**, голова Чернігівської районної ради **Тетяна Кузнецова-Молодчая** взяла участь у святкових заходах, присвячених Дню молоді в селищі **Ріпки**.

✓ **23 серпня 2022 року** з нагоди Дня Державного прапору України біля адміністративної будівлі Чернігівської районної ради відбулась традиційна церемонія підняття Державного прапору за участі голови районної ради.

✓ **9 вересня 2022 року** голова ради брала участь у відкритті оновленої Гончарвської амбулаторії загальної практики сімейної медицини, на ремонт якої використано 600 тис.грн. коштів закордонних партнерів - Project HOPE.

✓ **9 вересня 2022 року** спільно із генеральним директором комунального некомерційного підприємства «Чернігівський районний центр первинної медико-санітарної допомоги» **Оксаною Логвинчук** та заступником Київського сільського голови **Віктором Нікітенком** голова районної ради оглянули хід ремонтних робіт місцевої амбулаторії загальної практики сімейної медицини, яка зазнала значних пошкоджень.

✓ **23 вересня 2022 року** взяла участь у заходах з нагоди Дня міста Городня;

- ✓ **28 вересня 2022 року** - у заходах з нагоди Дня ветерана в Україні та Міжнародного дня людей похилого віку.
- ✓ **30 вересня 2022 року** - участь у заході присвячений Дню працівників освіти, що проходив у Михайло-Коцюбинській територіальній громаді;
- ✓ **14 жовтня 2022 року** з нагоди Дня захисників і захисниць України вручені Почесні грамоти Чернігівської районної ради обчислювачам розрахунково-аналітичного відділення 107 розрахунково-аналітичної станції.

- ✓ **8 листопада 2022 року** спільно із старшим інспектором з особливих доручень відділу уповноважених з контролю за дотриманням прав людини в поліцейській діяльності (з дислокацією в Чернігівській області) Управління дотримання прав людини Національної поліції України **Ларисою Борисенко**, заступником Новобілоуського сільського голови **Юрієм Ткаченком** та представниками організації **Alex21 for Ukraine** роздали 50 продуктових наборів соціально-незахищеним жителям сіл Юр'івка та Рижики, Новобілоуської територіальної громади.

- ✓ **02 грудня 2022 року** в обласному академічному театрі імені Тараса Шевченка брала участь у презентації книги «Чернігів у вогні. Зметем орду, відправимо до пекла!»

- ✓ **14 грудня 2022 року** у залі засідань обласної ради ветеранів вшановували учасників ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС, всіх тих громадян України, хто ціною свого життя і здоров'я жертовно зупинили ядерну стихію Чорнобиля, рятуючи Україну і світ від поширення радіаційної загрози.

- ✓ **19 грудня 2022 року** в Чернігівському місцевому центрі з надання безоплатної вторинної правової допомоги привітала служителів правозахисної інституції з Днем адвокатури України
- ✓ **21 грудня 2022 року** брала участь у відкритті нової амбулаторії загальної практики сімейної медицини в с.Київка.

- ✓ **06 січня 2023 року** спільно із представником «Благодійного Фонду «Право на захист» відвідали Любецьку територіальну громаду. Обговорювалися актуальні питання життєдіяльності органів місцевого самоврядування в умовах воєнного стану та надання населенню Благодійним Фондом «Право на захист» за підтримки Швейцарської агенції з розвитку і співпраці Embassy of Switzerland in Ukraine / Посольство Швейцарії в Україні та міжнародної організації HIAS психологічної, правової та соціальної допомоги та паливних брикетів для незахищених верств населення.

- ✓ **10 лютого 2023 року** - зустріч з активом Чернігівської районної організації ветеранів України;
- ✓ **15 лютого 2023 року** – участь у заходах до Дня вшанування учасників бойових бій на території інших держав;
- ✓ **16 лютого 2023 року** – захід до 35-річчя з Дня утворення Чернігівської районної організації ветеранів України;
- ✓ **02 березня 2023 року** – участь у засіданні 18-ї сесії Городнянської міської ради восьмого скликання;
- ✓ **03 березня 2023 року** – презентація книги Івана Кириєнка «І хрестиком, і доріжкою» в селищі Седнів;
- ✓ **04 березня 2023 року** – засідання Конгресу місцевих та регіональних влад;
- ✓ **14 березня 2023 року** в Україні відзначається День українського добровольця Вшановуючи мужність і патріотизм героїв-добровольців України 14 березня 2023 року відвідала Чернігівський 162 батальйон територіальної оборони та привітала військовослужбовців з Днем українського добровольця;
- ✓ **14 березня 2023 року** – зустріч з регіональним представником Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини в Чернігівській області **Іриною Жмакою**;
- ✓ **22 березня 2023 року** - зустріч з представниками Міжнародного медичного корпусу;
- ✓ **29 березня 2023 року** за ініціативи голови Чернігівського районного осередку національної спілки краєзнавців України, наукового співробітника філії «Садиба родини Лизогубів» Чернігівського обласного історичного музею імені В.В.Тарновського **Андрія Кудранова** у приміщенні Чернігівської районної ради проведено засідання круглого столу з питань взаємодії органів місцевого самоврядування з громадськими та благодійними організаціями. На заході **Людмила Андріївна Порохняк-Гановська** вручила орден Національної Ради Жінок України «Жінка. Мир. Безпека» **Наталії Миколаївні Музиці** - старості Мньовського старостинського округу М.Коцюбинської селищної ради;
- ✓ **31 березня 2023 року** - доповідь на засіданні за круглим столом «Роль та стан жінок Чернігівського району під час війни: здобутки та виклики»;
- ✓ **01 квітня 2023 року** – участь у презентації книги Володимира В'ятровича «Наша столітня»;
- ✓ **20 квітня 2023 року** – участь у Міжнародному саміті міст та регіонів;
- ✓ **27 квітня 2023 року** – святкова зустріч представників органів місцевого самоврядування з активістами Чернігівської районної організації ветеранів України.